

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 233 (6573)

СРЕДА

3

ДЕКАБРЯ 1980 года

Газетадается
с 24 ноября 1951 года

Цена 2 коп.

ПРИВЕТ ДЕЛЕГАТАМ РАЙОННОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ



Сегодня в ДК «Современник» работает первая конференция Юго-Западной районной парторганизации Ангарска

НА ПАРТИЙНЫХ КОНФЕРЕНЦИЯХ НЕФТЕХИМИКОВ СТРОИТЕЛЕЙ

29 НОЯБРЯ 1980 года в ДК нефтехимиков состоялась XIX партийная конференция производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез».

На конференцию было избрано 600 делегатов, представляющих более чем трехтысячный отряд коммунистов-нефтехимиков. Приняло участие 572 человека; 342 делегата награждены орденами и медалями страны, 80 делегатов — участники Великой Отечественной войны.

Герой Социалистического Труда, старший оператор НПЗ И. В. Тепляков предлагает избрать почетный президиум конференции в составе Политбюро ленинского ЦК КПСС во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежневым. Бурными аплодисментами встречено это предложение. Все встают.

С отчетным докладом выступил секретарь партийного комитета объединения В. К. Худошин.

В прениях по докладу выступили М. Г. Золотарев — заместитель генерального директора объединения, Б. А. Кулев — Герой Социалистического Труда, оператор нефтеперерабатывающего завода, В. С. Тарасов — секретарь парткома ремонтно-механического завода, П. М. Вавяркин — председатель мандатной комиссии, А. М. Бурда — председатель комиссии по охране окружающей среды, О. Л. Лаврентьев — директор завода полимеров, В. В. Попова — машинист цеха 39-45 завода гидрирования, Д. В. Шекера — председатель комитета народного контроля, А. П. Барабаш — заместитель начальника цеха № 14 завода полукюкования, П. А. Ткач — главный энергетик объединения, С. Федоров — секретарь комитета комсомола, А. Р. Ботмова — секретарь партийной организации цеха азотнотукового завода, Л. Г. Комаровский — заместитель главного инженера, В. И. Кузнецова — старший оператор завода бытовой химии, Г. И. Губова — начальник медсанчасти нефтехимиков, Б. А. Блудов — генеральный директор объединения.

В работе конференции приняли участие первый секретарь обкома КПСС Н. В. Ванникова и первый секретарь ГК КПСС В. Д. Сумин.

В ОБСТАНОВКЕ дежовитости и партийной принципиальности прошла XXIII отчетно-выборная конференция в партийной организации Ангарского управления строительства, где с отчетным докладом выступил секретарь партийного комитета А. А. Буб.

В прениях приняли участие секретарь парткома управления производственных предприятий А. С. Першин, начальник третьего строительного-монтажного управления М. В. Ильющенко, председатель производственного комитета народного контроля А. Г. Цыганко, бригадир СМУ-5 Г. И. Бруев, заместитель главного инженера управления строительства В. Г. Машаров, председатель внештатной партийной комиссии Г. Н. Кириченко, секретарь партийной организации СМУ-1 Е. Ф. Емельяненко, электросварщица первого завода железобетонных изделий А. Ф. Зуева, директор среднего ПТУ-35 С. Э. Белецкий, секретарь комитета комсомола стройки В. И. Тютрин, бригадир СМУ-2 Ф. М. Майстришин, заместитель председателя группового комитета профсоюза Л. К. Войтик и начальник управления строительства А. В. Пичугин.

С докладом мандатной комиссии выступил И. И. Шикшапов, секретарь парткома треста Востокхиммонтаж.

Работа партийного комитета за отчетный период признана удовлетворительной. Конференция приняла постановление, в котором намечены конкретные меры по устранению имеющихся недостатков, определены задачи по дальнейшему усилению организаторской и партийно-политической работы в связи с предстоящим XXVI съездом КПСС.

Избраны комиссии по контролю хозяйственной деятельности администрации, делегаты на районную и городскую партийные конференции.

В состав вновь избранного парткома вошли И. И. Андрейченко, Н. М. Булоченко, Л. Е. Голубицкая, Е. Ф. Емельяненко, Н. М. Зуев, М. Е. Ильющенко, В. Н. Меньшиков, А. С. Першин, А. В. Пичугин, Ю. В. Сторожко, А. Г. Цыганко.

Секретарем парткома избран А. С. Першин, заместителями — Ю. В. Сторожко и Л. Е. Голубицкая.

Центральный Комитет КПСС принял постановление, в котором одобрил проект ЦК КПСС к XXVI съезду партии «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981 — 1985 годы и на период до 1990 года».

Проект ЦК КПСС «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981 —

ПРОГРАММА РАЗВИТИЯ СТРАНЫ

1985 годы и на период до 1990 года» опубликован в центральных, республиканских, краевых и областных газетах за 2 декабря 1980 г. для всенародного обсуждения.

ЦК КПСС постановил провести обсуждение проекта основных направлений экономического и социального развития страны в трудовых коллективах, учебных заведениях, воинских частях, в партийных, профсоюзных и комсомольских организациях, на собраниях актива и пленумах партийных комитетов в районах, городах и округах, на областных, краевых партийных конференциях и съездах Компартий союзных республик, в печати, по радио и телевидению, в системе партийной, комсомольской и экономической учебы, а также провести на эту тему беседы по месту жительства граждан.

О СОЗЫВЕ ОЧЕРЕДНОЙ ЧЕТВЕРТОЙ СЕССИИ ГО- РОДСКОГО СОВЕТА НАРОД- НЫХ ДЕПУТАТОВ СЕМНАД- ЦАТОГО СОЗЫВА

Исполнительный комитет городского Совета народных депутатов решил: созвать 9 декабря 1980 года очередную четвертую сессию городского Совета народных депутатов семнадцатого созыва с повесткой дня:

1. Об экономическом и социальном плане развития города на 1981 год.

2. О бюджете города на 1981 год и исполнении бюджета за 1979 год.

Сессия состоится в актовом зале строителей.

Заседание партгруппы в 14 часов. Начало работы сессии в 14.30.



НА СТАНЦИИ «САЛЮТ-6» — НОВЫЙ ЭКИПАЖ

На борту станции «Салют-6» в околоземном космическом пространстве начал работу новый экипаж в составе космонавтов Леонида Кивима, Олега Макарова и Геннадия Стрекалова.

Стыковка трехместного транспортного космического корабля «Союз Т-3» с орбитальной станцией была осуществлена 28 ноября.

Экипаж провел первые серии экспериментов, намеченных программой полета.

На экипаже: экипаж космического корабля «Союз Т-3» (справа налево) — командир корабля Л. Д. Кивим, бортиженер О. Г. Макаров и инженер-исследователь Г. М. Стрекалов.

Фото А. ПУШКАРЕВА.
Фотохроника ТАСС.

• К ИТОГАМ ОТЧЕТОВ И ВЫБОРОВ В ПАРТОРГАНИЗАЦИЯХ

Окончание.
Начало в № 232.

— 3 —
О СУЩЕСТВЛЯЮЩЕЙ партийное руководство хоаиством, первичные партийные организации города способствовали дальнейшему развертыванию борьбы за повышение эффективности и качества работы предприятий и подразделений.

На Иркутской ТЭЦ-10 проводится эксперимент по безмольничному (вихревому) сжиганию угля. Это делает котел взрывобезопасным, значительно повышается его паропроизводительность.

Гибкий график работы инженеров - технического персонала, ряда отделов используется на Ангарском электромеханическом заводе. Здесь сокращены потери рабочего времени.

Серьезных успехов в руководстве экономикой добились партийные организации «Ангарскнефтеоргсинтеза», Ангарского цементно-горного комбината, грузового автопредприятия. Так, на цементно-горном комбинате за счет модернизации и реконструкции проектная мощность за годы десятой пятилетки перекрыта на 310 тысяч тонн. Без реконструкции и модернизации основного технологического оборудования для этого прироста потребовалось бы строительство дополнительной технологической нитки общей стоимостью 10 - 12 млн. рублей, на комбинате же затрачено 3 млн. рублей.

В объединении «Ангарскнефтеоргсинтез» увеличены мощности по 28 продуктам, в том числе по первичной переработке нефти на 149 процентов, по бутылочным емкостям на 183 процента, по смазочным маслам на 155 процентов.

На обоих предприятиях внедрены комплексные системы управления качеством, постоянно увеличивается доля продукции со Знаком качества. На цементно-горном комбинате она составляет 55 процентов, в объединении — 31,7 процента. Охват личными творческими планами ИТР составляет 96 процентов.

На предприятиях широко развернуто социалистическое соревнование за досрочное выполнение заданий пятилетки. На цементно-горном комбинате 542 человека выполнили или пятилетнее задание, а также 80 бригад и смен, 9 цехов. Это позволило план десятой пятилетки по реализации продукции выполнить 2 * ноября 1980 года, план по валовой про-

дукции — 18 ноября. Во Всесоюзном социалистическом соревновании коллектив цементников 58 раз награждается переходящим Красным знаменем. В производственном объединении «Ангарскнефтеоргсинтез» выполнили пятилетку 400 рабочих, 45 бригад, смен, участков, 3 цеха и 1 завод.

— 4 —
О ПРЕДЕЛЕННУЮ работу в партийных организациях города проводят комис-

сионами — 18 ноября. Целевую работу по укреплению своих рядов проводила партийная организация Ангарской швейной фабрики. Так, из 8 принятых кандидатов в члены КПСС рабочих — 6 человек, 7 комсомольцев.

Изменилась структура партийных организаций города. Возросло количество первичных партийных организаций со 153 в 1979 году до 157 в настоящее время. Сегодня в городе насчитывается 521

новый период воли в партийных подразделениях города четыре тысячи политинформаторов, около четырех тысяч агитаторов, 3850 наставников молодежи. Являясь членами первичных трудовых коллективов, они тесно увязывают агитационную работу с производственной деятельностью.

Все больше внимания партийные организации уделяют работе по месту жительства. В отчетный период в городе рабо-

тели добились системы в выполнении намеченных заданий в полной мере используют государственную, партийную и технологическую дисциплину.

На отчетно-выборном собрании электромеханического завода новому составу партийных бюро цехов коммунисты рекомендовали систематически заслушивать начальников участков, старших мастеров о выполнении производственных месячных зада-

ВЫСОКАЯ АКТИВНОСТЬ

КОММУНИСТОВ

В. ГЕРАСИМОВИЧ,
зав. орготделом ГК КПСС
Ю. БУРЦЕВ,
инструктор ГК КПСС

сии по контролю хозяйственной деятельности администрации. В отчетном году их работало 147, в их составе — 814 членов КПСС, 300 рабочих. В партийной организации Ангарского опытно-конструкторского бюро автоматизации в комиссии, осуществляющей контроль за качеством продукции, 3 коммуниста. Председателем второй раз избран коммунист слесарь А. И. Этингов. Работа здесь ведется по годовому плану. Комиссия принимает участие в подготовке вопросов на бюро, к своей работе привлекает коммунистов, беспартийный актив.

Деятельность комиссии внесла определенный вклад в качестве индикатора Ангарского ОКБА. Так, удельный вес выпускаемых изделий со Знаком качества составляет более 80 процентов. 99 процентов продукции принимается с первого предъявления.

— 5 —
В АЖНЕЙШИМ направлении деятельности партийных организаций в 1980 году явилось совершенствование организационно-партийной работы. В этот период большое число первичных партийных организаций окрепло за счет приема в свои ряды новых членов из числа передовых рабочих, комсомольцев, лучших представителей интеллигенции. За 10 месяцев 1980 года в члены КПСС принят 281 человек, 183 из них рабочие, 177 — комсомольцы.

цеховая партийная организация, 417 партийных групп.

Партийные организации ищут новые пути в организационной работе. Так, осуществляют выполнение постановлений ЦК КПСС «О мерах улучшения партийно-политической работы на железнодорожном транспорте, в городе создали совет секретарей первичных партийных организаций Ангарского транспортного узла. Практикуется проведение кустовых собраний коммунистов-железнодорожников. В результате значительно активизировалась деятельность партийных звеньев железнодорожного транспорта, они стали расти за счет приема рабочих ведущих профессий. Так, в 1980 году первичная партийная организация вагонного депо приняла в члены КПСС четырех человек, трое из них рабочие (3 предыдущих года организация не росла).

— 6 —
ИДЕОЛОГИЧЕСКАЯ, политико-воспитательная работа первичных партийных организаций города была направлена на решение задач, поставленных ЦК КПСС в постановлении «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы», на обеспечение единства идейно-политического, трудового и нравственного воспитания коммунистов, всех трудящихся города.

В отчетный период в партийных организациях проводилась работа, являясь пропагандистскими системами партийного, политического просвещения, 591 коммунист. Они доносили до каждого трудового коллектива, до каждого слушателя теоретического семинара, политшколы актуальные проблемы истории партии, научного коммунизма, марксистско-ленинской философии, внешней и внутренней политики партии, важнейшие решения КПСС, добиваясь этим повышения трудовой и политической активности коммунистов и беспартийных. Перед слушателями ряда семинаров ставились конкретные практические задачи.

Активную работу в отчет-

период 30 советов микрорайонов, в их составе 450 человек. Направляют их работу партийные организации, шефствующие над тем или иным микрорайоном. Обсуждая это важное направление идеологической работы на отчетном собрании, коммунисты завода белково-витаминных концентратов отмечали, что созданный под их руководством совет ведет серьезную и нужную работу с населением микрорайона. Он стал своеобразным координационным центром партийных, комсомольских, общественных организаций по работе с населением. Составлен социальный паспорт микрорайона и всех домов в отдельности, это позволяет дифференцированно вести работу с различными категориями населения, особое внимание уделено ветеранам войны и труда, пенсионерам. В микрорайоне создан детский клуб, организованы консультации населения работниками советских, партийных, хозяйственных органов, органов здравоохранения. Практикуется проведение встреч руководителей города с населением на агитплощадках. Совет, которым руководит партийная организация завода БВК, лучший в городе. Опыт его работы одобрен ГК КПСС и широко распространяется.

— 7 —
КОММУНИСТЫ подвергли критике недостатки, допускаемые рядом партийных бюро в своей работе, вносили предложения, направленные на улучшение их деятельности.

Коммунисты СМУ-3 Аюшевы и Белых отметили, что партийное бюро недостаточно уделяло внимания улучшению работы партийных групп.

Член КПСС Катаев (начальник цеха ДОКа № 1) отметил, что партийное бюро оказывало слабую помощь в организации работ. Это результат отсутствия контроля партбюро за выполнением решений партийного собрания.

Коммунист производственного объединения «Тепличный комбинат» В. В. Храмов говорил о том, что партком, партийные бюро не су-

спешивали в выполнении рекомендаций партийного бюро особое внимание обратить на работу партийных групп.

Член КПСС Н. М. Куликов (завод котельно-вспомогательного оборудования и трубопроводов) предложил партийному бюро сократить количество рассматриваемых вопросов, но готовить их более качественно, разрабатывать меры по осуществлению контроля за принятыми решениями.

— 8 —
3 А ПЕРИОД проведения отчетов и выборов на партийных собраниях в адрес ГК КПСС коммунистами высказано 40 критических замечаний и предложений.

В 15 партийных организациях высказаны просьбы о помощи в строительстве объектов предприятий, расширении имеющихся производственных площадей. В четырех организациях высказывались предложения по улучшению работы городского коммунального хозяйства. В 7 коммунисты выразили неудовлетворенность работой административных органов города по усилению борьбы с правонарушениями. Высказано 11 замечаний и предложений по улучшению стиля работы общественных организаций. Горком партии, его отделы оперативно рассматривали поступающие материалы, доводили предложения до конкретных исполнителей.

В ходе отчетно-выборной кампании рассмотрено и решено 11 предложений, остальные рассматриваются и решаются службами города, отделами ГК КПСС и горисполкома.

Проведение выборов руководящих органов партийных организаций способствовали дальнейшему улучшению качественного состава партийного актива.

Мобилизация трудящихся на досрочное завершение заданий 10-й пятилетки, на достойную встречу XXVI съезда КПСС — в этом главная задача всех партийных организаций нашего орденского города.

◆ ДЕЛЕГАТ ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ



В ПЕРВЫХ РЯДАХ

КОММУНИСТ фрезеровщица механического участка ОКБА София Михайловна Никитина — мастер своего дела. Она доказала это многолетним ударным трудом и общественной деятельностью на предприятии. Среди самых разнообразных и сложных деталей требуются для выпускаемой ОКБА продукция, на значительной ее части стоит почетный пятиугольник.

В цехе, где она трудится, стало традицией встречать знаменательные даты трудовыми подарками. Инициатором и застрельщиком этих соревнований называют С. М. Никитину.

Успеха в труде она добивается не только за счет профессионального мастерства, большой организованности, но и за счет чувства ответственности и лично за себя, и за своих товарищей по работе, и за предприятие в целом.

Ее дочери Людмила и Татьяна с детства мечтали работать на одном предприятии с мамой, и теперь мечта их осуществилась. Обе активные комсомолки. Людмила — техник, Татьяна — лаборант. Коллектив ОКБА пополнялся еще одной династией — династией Никитиных!

София Михайловна — член партбюро ОКБА, партгруппы участка. Она трижды победитель социальноразнообразия, ударник 9-й пятилетки. Коммунисты ОКБА оказали высокую честь Никитиной, избрав ее делегатом на партконференцию Юго-Западного района.

На снимке: С. М. Никитина.
Фото И. СНЕГИНА.

ЗА ЗВАНИЕ УДАРНИКА

ДОБРОСОВЕСТНО и в срок выполняет производственные задания водитель производственного объединения «Китойлес» Л. Н. Полухин. Он успешно сдал Ленинский аттест «Решения XXV съезда КПСС — в январе», борется за звание ударника коммунистического труда. Передовой рабочий не только хорошо трудится, но ведет большую общественную работу: регулярно участвует в рейдах комсомоль-

ского оперативного отряда, в тематических вечерах объединения.

Без отрыва от производства учится в политехническом техникуме. Постоянно сдает нормы ГТО. Словом, этому человеку всегда найдется дело по плечу, он всегда в гуще комсомольской и общественной жизни коллектива. А это говорит о его активной жизненной позиции. Л. Н. Полухин рекомендован кандидатом в члены КПСС. Т. ОСИН.

60 ЛЕТ В ПАРТИИ



ВНЕПОЛНЫЕ шестнадцать лет стал Антон Бородин бойцом 11-го Забайкальского полка второй Верхнеудинской дивизии. Шли бои с японцами, бело-чехами, семеновцами, в которых мужал солдат революции Антон Бородин.

В мае 1920 года на собраниях коммунистов полка Антон Бородин, разведчик и связной, был принят в члены партии. Через два месяца исполнилось парню 18 лет; его отправили на краткосрочные курсы бойцов-культурников. Теперь в перерыве между боями он обучал бойцов грамоте. Более 100 учеников, великовозрастных, годившихся ему в деды и отцы, тискали в корявых пальцах карандаш, выводили первые буквы. Какой радостью светились их лица, когда они

читали по складкам: «Мы — не рабы», «Рабы — не мы», осиливали первую газетную заметку, кривыми буквами писали свою фамилию...

Затем коммунист Бородин, окончив красную партийную школу в Чите, стал инструктором Бурят-Монгольского обкома комсомола, ездил по районам, организовывал комсомольские ячейки.

В те годы комсомол взял шефство над Военно-Морским Флотом молодой Республики Советов, и в 1924 году Антон надевает флотскую форму — в числе лучших активистов молодежи он попал во второе комсомольское пополнение флота.

Моторист, затем командир отделения старшина второй статьи на мониторе «Свердлов», он стоит на страже морских рубежей Родины.

Затем встречается во второй раз с японцами — в боях на Халхин-Голе.

В годы Отечественной войны он работал шофером на Дальстрое, перевозил продовольствие и технику для воюющих фронтов. Колымой. Затем работает Антон Михайлович старшим контрольным мастером в Улан-Уде, в Иркутске готовит ложе для будущего рукоятного моря. В 50 лет оканчивает курсы автомехаников, работает заводским гаражом.

23 года назад стал Антон Михайлович ангарчанином. Механик, затем слесарь на одном из предприятий города. Только в 65 лет коммунист ушел на пенсию, но не оставил общественной работы. В квартире пенсионера союзного значения, старого боль-

шевка, комсомольца 20-х годов Антона Михайловича Бородина мы рассматриваем пожелтевшие от времени вырезки газет, почетные грамоты и разложенные рядом награды ветерана.

Орден Октябрьской Революции он получил по итогам работы на восьмью пятилетку, память боевых лет — медаль «За боевые заслуги».

А эта медаль — «Ветеран труда» — за многолетний труд, за добрые дела мирных лет. Памятные юбилейные медали — их 7 штук. А вот этот золотой значок ГТО он получил в 1972 году, когда в 68 лет сдал все нормативы комплекса на отлично.

Есть у него и коньки. Скоро выйдет ветеран на лед: не сдадет старая гвардия... Ряд удостоверений на ра-

ционализаторские предложения — 18,5 тысячи рублей экономической эффект от них, — это уже за новаторство в Ангарске. В этом году Антон Михайлович брал обязательство отработать безвозмездно три дня на сенокосе, заготавливая корма для сельского хозяйства, а отработал 5 дней.

Он часто бывает в школах и ГПТУ, рассказывает о становлении Советской власти в Забайкалье.

— У меня, — улыбается Антон Михайлович, — маршрут жизни указан Октябрьской революцией, ленинской партией коммунистов, и я его всю жизнь придерживаюсь. Это самый правильный маршрут!

А. ГОРДИЕНКО, машинист НПЗ.



ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ

Коммунист Леонид Андреевич Шабанов — старший оператор нефтеперерабатывающего завода производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез», лауреат Государственной премии СССР.

Коллектив смены, руководимый коммунистом Шабановым, в числе первых начал расширять зоны обслуживания рабочих мест установки, что дало возможность повысить производительность труда в среднем на 10 процентов. Леонид Андреевич — хороший наставник. Им подготовлено 11 молодых рабочих, успешно освоивших профессию оператора.

Смена его является смелой коммунистической отношением к труду.

На снимке: Л. А. Шабанов. Фото В. МАКСУЛЯ.

ВСЕГДА В СТРОЮ

МИХАИЛ Николаевич Юрилов работает в объединении «Ангарскнефтеоргсинтез» с 1954 года (на заводе полукоксования старшим оператором). Он член КПСС с 1941 года, был партгором смены, редактором стенной газеты, агитатором.

Он ветеран труда, но продолжает работать. В настоящее время проводит большую работу по организации шефской помощи колхозам и совхозам Боканского района. Михаил Николаевич Юрилов — член комиссии парткома объединения по рассмотрению персональных дел коммунистов, часто выступает в печати о работе и жизни предприятий.

М. ЛЕРМОНОВ.

ТВОИ СОВРЕМЕННОК

КАНДИДАТ АНГАРЧАН

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ В РАЙСОВЕТЫ



Есть на ТЭЦ-9 бригада слесарей, которой руководит кавалер ордена «Знак Почета» Степан Ефимович Алексеев. Здесь каждый владеет смежной профессией, поэтому работа всегда выполняется быстро и с высоким качеством. Даже тогда, когда кто-нибудь по болезни не вышел на работу.

При такой организации, высокой дисциплине и взаимопонимании в бригаде стали невозможны нарушения тру-

довой дисциплины. Непрекращаемым авторитетом для слесарей является их руководитель Степан Ефимович. Он отличается организаторскими способностями, чутким отношением к своим товарищам, которых он увлекает личным примером. Вторую пятилетку подряд бригада возглавляет лидеров соревнования на станции.

Свое свободное время передовой бригадир отдает общественной жизни предприятия.

Он 16 лет подряд является командиром народной дружины по охране общественного порядка, его не первый год избирают председателем товарищеского суда.

С. Е. Алексеев выдвинули кандидатом в депутаты Центрального райсовета по 119-му избирательному округу. Это было воспринято со всеобщим удовлетворением.

Бригадир С. Е. Алексеев сказал:

— Мы на бригадном собрании решили, что каждый наш трудовой предсезонский день будет только ударным. Добьемся новых успехов в соревновании, достойно встретим XXVI съезд родной Коммунистической партии.

И. АМОСОВ.

На снимке: С. Е. Алексеев.

Фото автора.

ПОБЕДЫ И ПРОСЧЕТЫ

ЗА ПРАВО ПОДПИСИ РАПОРТА СЪЕЗДУ

ПАРТИННАЯ организация ТЭЦ-10 — одна из крупнейших на промышленных предприятиях города.

За последние годы заметно увеличилось трудности по эксплуатации станции. Причина одна — старение оборудования. В этих условиях затраты на ремонт с каждым годом становятся все менее эффективными. Но, несмотря на это, труженики станции добиваются хороших технико-экономических показателей. План десятой пятилетки по выработке тепла и электроэнергии выполнен.

Этому способствовала большая организаторская работа парткома станции и цеховых партийных организаций. Только за последний год на 14 цеховых партийных собраниях поднимались вопросы о задачах партийных организаций в условиях летнего ремонта и социалистическом соревновании. Часто ставились вопросы о выполнении решений предыдущих собраний.

Решения июньского Пленума ЦК КПСС влили свежую струю в социалистическое соревнование предприятия. Все подразделения станции взяли повышенные обязательства по достойной встрече XXVI съезда КПСС, а бригада по ремонту конденсатных насосов Г. А. Боровкова и бригада по ремонту обору-

дования машинного зала Г. А. Лопуховского включились в общегородское соревнование за право подписания трудового рапорта съезду партии. Сегодня они в числе победителей.

Партком, коммунисты ТЭЦ-10 ведут серьезную и плодотворную работу по руководству комсомольской организацией. Четыре коммуниста являются членами комитета ВЛКСМ. Пять молодых членов КПСС избраны секретарями цеховых комсомольских организаций. Партийный комитет дважды в 1980 году рассматривал на своих заседаниях вопросы работы с молодежью. Особое внимание здесь уделено проведению Ленинского зачета в комсомольской организации и соревнованию комсомольско-молодежных коллективов.

Но далеко еще не все сделано так, как намечалось. Особенно это касается идеологической работы. Слабо налажена работа по нравственному воспитанию.

Методический совет станции не оказывает должной помощи пропагандистам. Упущен контроль за лекционной пропагандой. Последствия налицо: лекторы общества «Знание» перестали посещать цехи. В некоторых цехах ослабли свою работу политинформаторы. Стенная пе-

чать тоже ждет своего улучшения. Не лучшим образом обстоит дело и с учебой молодых рабочих, не имеющих среднего образования.

Коммунисты станции тревожат эти проблемы. О них говорилось на собраниях, намечались конкретные мероприятия по улучшению работы. Так, на отчетно-выборном партсобрании ТЭЦ-10 бригадир электроцеха Ю. Агафонов, слесарь цеха централизованного ремонта В. Верхуша, секретарь партийной организации котлотурбинного цеха Н. Попов, работница отделения химводоочистки М. Тарабыкина, водитель автобуса В. Чебанов, директор станции В. П. Рыбалко и другие затронули широкий круг проблем и нерешенных вопросов — о шефской работе в общеобразовательной школе, являющейся важнейшим звеном в привлечении молодых рабочих кадров на производство, о стиле работы руководителя в производственном коллективе, о росте рядов организации.

Интерес вызвало у коммунистов выступление водителя автобуса Владимира Черепанова. На конкретных примерах из жизни коллектива гаража он показал, какие отрицательные последствия несет укрывательство нарушителей трудовой дисциплины.

В. ЗАЙЦЕВ.

ЭКОНОМИТЬ ЭНЕРГИЮ

ПОДВЕДЕНЫ итоги социализма по экономии энергии за третий квартал среди предприятий Иркутской области. Коллективу завода химреактивов присвоено третье место, отмечена хорошая работа

коллективов Ангарского электро-механического завода и производственно-ремонтного предприятия Иркутскэнерго.

Для ангарских предприятий, которые до недавнего времени в основном занимали первые ме-

ста, нынешний результат довольно скромный. Причина этого — отсутствие массовости. По-прежнему ангарчан в этом соревновании представляют 7-8 предприятий, что для Ангарска, бесспорно, мало. Другие города области в этом году увеличили количество предприятий — участников соревнования.

Давно уже пора хозяйственным руководителям, партийным и профсоюзным организациям промышленных предприятий города, как говорится, повернуться лицом к областному соревнованию по экономии энергоресурсов.

В. СИЛЬКОВ, руководитель группы инспекции Госэнергонадзора.

Спорт

ХОККЕЙ

30 ноября и 1 декабря «Ермак» принимал хоккеистов из Тамиртау — «Строитель».

Первый матч выиграли гости со счетом 3:1, второй — хозяева поля — 4:3.

Очередные два матча состоятся 4 и 5 декабря с «Автомобилистом» (Караганда).

Начало в 19 часов.

СПОРЯ С ВЕТРОМ

В районе лыжной базы СК «Ермак» проходил городской вело-кросс. В соревнованиях приняла участие 80 велосипедистов города. Соревнования проходили по трем возрастным группам. У мальчиков 1967—1968 гг. рождения первое место завоевал Пиханов, второе — Зарубин, третье — Сивков. В другой группе с большим преимуществом первое место завоевал воспитанник ДЮСШ-2 Макаренко, второе — Лаптев, третье — Скворцов.

Зрители с нетерпением ждали выступления старшей группы, где принимали участие двукратный чемпион мира В. Демиденко и мастер спорта международного класса А. Венедиктов, мастера спорта СССР Нестеров, Чернышов, чемпионы РСФСР А. Собачинский и Г. Яковлев. Между ними разгорелась упорная борьба.

Победу одержал представитель СК «Ермак» А. Венедиктов. Виктор Демиденко стал вторым. Третьим был Г. Яковлев.

После окончания соревнований председатель городского комитета физкультуры и спорта А. И. Кашков вручил победителям грамоты, ценные подарки и поздравил спортсменов с дальнейшими успехами.

А. ВОРОНИН,
тренер.

Первая матчевая встреча по боксу между командами Улан-Удэ и Ангарска состоялась еще в 1964 году. Тогда был зафиксирован ничейный счет — 17:17. И вот команды вновь встретились в Ангарске. На встречу давние друзья и соперники выставили по 13 сильнейших боксеров.

РАСТЕТ МАСТЕРСТВО

На ринге первая пара юношей. Это двукратный чемпион ЦС ДСО «Труд» ангарчанин Сергей Волшаков и его соперник Г. Ильин из Улан-Удэ. На первой минуте боя судья останавливает поединок ввиду явного преимущества нашего боксера. Другие бои тоже заканчиваются победой ангарских мастеров кожаной перчатки В. Кондратьева, С. Алабина, Г. Мазура, М. Шишкарева, Н. Сигова и Г. Газрилова. Итак, первый день соревнований закончился со счетом 7:3 в нашу пользу.

Во второй день соревнований гости выступали гораздо уверенней. Счет дня — 5:5. Здесь хочется отметить нашего молодого боксера чемпиона Иркутской области Игоря Тирских.

Матчевая встреча боксеров Ангарска и Улан-Удэ еще раз продемонстрировала возросшее мастерство наших спортсменов.

А. КАРАБАЕВ,
мастер спорта, тренер СК «Ангара».

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

ВНИМАНИЮ ДЕЛЕГАТОВ ПЕРВОЙ КОМСОМОЛЬСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ЮГО-ЗАПАДНОГО РАЙОНА г. АНГАРСКА

Первая комсомольская конференция Юго-Западного района состоится 9 декабря в ДК «Современник». Начало в 9 час. 30 мин.

Выдача удостоверений делегатам в ГК ВЛКСМ.
ОРГБЮРО.

ВНИМАНИЮ ДЕЛЕГАТОВ ПЕРВОЙ КОМСОМОЛЬСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ЦЕНТРАЛЬНОГО РАЙОНА г. АНГАРСКА

Первая комсомольская конференция Центрального района состоится 13 декабря в ДК нефтехимиков. Начало в 9 час. 30 мин.

Выдача удостоверений делегатам в ГК ВЛКСМ.
ОРГБЮРО.

КОМСОМОЛЬЦЫ И МОЛОДЕЖЬ!

В городе Усть-Илимске сооружается крупнейший лесопромышленный комплекс с участием социалистических стран. Там можно получить интересную специальность. Для работающих в Усть-Илимском районе распространяются следующие льготы: установлен коэффициент 40 процентов, через каждый год работы начисляется 10-процентная северная надбавка и

заработку, надбавки растут до 30 процентов, предоставляется дополнительный отпуск 12 рабочих дней, один раз в три года оплачивается стоимость проезда к месту отдыха и обратно.

По вопросам отправки в Усть-Илимск обращаться в ГК ВЛКСМ, каб. № 11 или по телефону 2-30-83.

ГК ВЛКСМ.

Во Дворце культуры «Современник» 10, 11, 12, 13 декабря состоятся юбилейные концерты ВИА «Баргузины», лауреатов Всесоюзного телевизионного конкурса в г. Москве, победителей конкурса, посвященного XI Всемирному фестивалю молодежи на Кубе, «Нам 10 лет».

Начало вечерних концертов в 19.30, 14 декабря начало в 16 и 19.30. Принимаются коллективные заявки на посещение концертов. Билеты продаются в кассе ДК. Справки по телефонам: 4-36-02, 4-35-55. (2121).

КИНО

«МИР» — Жизнь прекрасна. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40. Открыта предварительная продажа билетов на новый цветной художественный фильм «По давним уголовным розмкам».

«КОМСОМОЛЕЦ» — Сдается квартира с ребенком. 15 (удл.). 17-20, 19-10, 20-40. Золушка. 15-10.

«ПОВЕДА» — Сыщик (2 серии). 10, 13-30, 18-30, 20.

«ОКТАВРЬ» — Улыбка мамы. 15, 17-20, 19, 21.

С 4 декабря — Приключения капитана Дюласа (2 серии).

«ПИОНЕР» — В моей смерти про-

шу винить Клаву К. 10, 12, 14, 15-30, 17-30, 19-10, 21.

Открыта предварительная продажа билетов на новый художественный фильм «Чужая компания».

«ГРЕНАДА» — Бриллиантовая рука. 12, 16, 18, 19-50, 21-40. Стойкий оловянный солдатик. 10. Переступи порог. 14.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Прощальная гастроль «Артиста». 15, 18, 20-10. Принцы-лебеди. 14-30.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — День свадьбы придется уточнить. 15, 17.

«ЮНОСТЬ» — вал «Луче» — Город принял. 10, 11-40, 13-20 (удл.). 15, 17-40, 19-20, 21 (удл.). Зал «Восход» — Мальчишки мечтают. 10-10, 13-30, 14-50. Ты — мне, а — тебе. 11-30, 16, 18, 19-50, 21-30.

СРЕДА, 3 декабря

1-я ПРОГРАММА ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 — «Время». 9.50 — Утренняя гимнастика. 10.15 — «Оранжевое горлышко». Мультпликационный фильм. 10.35 — «Когда зацвел миндаль». Художественный фильм. 11.50 — Новости. 15.00 — Новости. 15.20 — «Искатели кладов». Телевизионный документальный фильм об экспедиции на Новую Землю. 16.20 — «Мамна школа». 16.50 — «Поэзия». А. Прокофьев. К 80-летию со дня рождения. 17.35 — Концерт Академического хора «Клеметти» (Финляндия). 18.05 — «Отзовитесь, горнисты!».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

18.35 — «Приангарье».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

19.15 — «Сегодня в мире». 19.30 — «Навстречу XXVI съезду КПСС». Программа телевидения Таджикской ССР. 21.30 — «Время». 22.15 — К годовщине создания Единого фронта национального спасения Кампучии. Телевизионный документальный фильм «Весна в Пномпене». 23.10 — Романсы в исполнении народной артистки СССР Н. Ткаченко. 23.40 — «Сегодня в мире». 24.00 — Отборочный матч чемпионата мира по футболу. Сборная ЧССР — сборная Турции. Трансляция из Праги.

2-я ПРОГРАММА ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

18.35 — Концерт из произведений Г. Веняковского и Ф. Шопена. Исполняют лауреаты Международного конкурса И. Груберт (скрипка) и В. Суханов (фортепиано). 19.00 — «В каждом ритме — солнце».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.15 — Для школьников. «Ты приходи к нам, приходи». Телевизионный художественный фильм. 20.30 — «Шахматный клуб». 21.00 — «Музыкальная почта». Концерт по заявкам телезрителей. 21.30 — «Неоконченная симфония». Телевизионный фильм-спектакль.

ЧЕТВЕРГ, 4 декабря

1-я ПРОГРАММА ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 — «Время». 9.50 — Утренняя гимнастика. 10.15 — «Отзовитесь, горнисты!». 10.45 — Романсы М. Таривердиева в исполнении заслуженной артистки РСФСР Н. Лебедевой. 11.15 — «Клуб кинопутешествий». 12.15 — Новости. 15.00 — Новости. 15.20 — Программа документальных телевизионных фильмов студии страны. 16.15 — «Шахматная школа». 16.45 — Концерт гитариста А. Родригеса (Куба). 17.30 — «Русская речь».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

18.00 — «Приангарье».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

18.30 — Ленинский университет миллион. 19.00 — «Веселые нотки». 19.15 — «Сегодня в мире». 19.30 — К открытию чрезвычайного съезда МПЛА — Партии труда Анголы. Премьера документального фильма «А. Нето. Путь борьбы». 20.00 — Фортпьянные произведения П. И. Чайковского исполняет лауреат Международного конкурса М. Плетнев. 20.25 — Премьера телевизионного художественного фильма

«Продается медвежья шкура». 21.30 — «Время». 22.15 — «Контрольная» для взрослых». Цикл второй. Передача

4-я. 22.35 — Премьера фильма-концерта «Московский камерный хор». 23.45 — Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Сокол» (Киев). Трансляция из Дворца спорта Центрального стадиона имени В. И. Ленина.

2-я ПРОГРАММА ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

18.00 — «Большая арена юного спортсмена».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

18.30 — Для детей. Программа мультфильмов. 19.15 — «Стрелител». 19.45 — «Каменный властелин». Телевизионный фильм-спектакль по пьесе Л. Украин-



ки. 21.20 — «Знания гражданской обороны — каждому». 21.35 — «Играет эстрадный оркестр Томского государственного университета «ТВУ-62».

ПЯТНИЦА, 5 декабря

1-я ПРОГРАММА ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 — «Время». 9.50 — Утренняя гимнастика. 10.15 — «Настоящие друзья». Мультфильм. 10.25 — «Большая арена юного спортсмена». 10.55 — «Продается медвежья шкура». Телевизионный художественный фильм. 12.00 — Новости. 15.00 — Новости. 15.20 — «По Сибири и Дальнему Востоку». Кинопрограмма. 16.20 — «Родом из детства». А. Герцен. «Былое и думы». Путешествие на Воробьевы горы. 17.00 — Выступление художественных коллективов Ростовской области. 17.15 — «Москвичи — съезду партии». 17.45 — К годовщине подписания Договора о дружбе, добрососедстве и сотрудничестве между СССР и Демократической Республикой Афганистан. Концерт афганских артистов. 18.15 — «Адреса молодых». 19.15 — «Сегодня в мире». 19.35 — XXVI съезду КПСС. Главы великой книги. «Вперед, армия!». Фильм 1-й. 20.30 — Концерт по заявкам ветеранов труда. 21.30 — «Время».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

22.15 — «Встречи с Севером».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

23.20 — Мелодии и ритмы зарубежной эстрады. 00.05 — «Сегодня в мире».

2-я ПРОГРАММА ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.00 — Для детей. «Кукольный театр». Телевизионный фильм. 19.15 — «Приангарье». 19.45 — «Саннация». Документальный фильм. 20.00 — «Сибирский потенциал». Ведет передачу кандидат экономических наук Г. И. Фильшин. 20.35 — «Терек — река дружбы». Документальный фильм. 21.30 — Концерт мастеров искусств.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

22.15 — «О балете».

СУББОТА, 6 декабря

1-я ПРОГРАММА ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 — «Время». 9.50 — «АВВГДейка». 10.20 — «Для вас, родители!». 10.50 — «Наш адрес — Советский Союз». Программа с участием художественных коллективов Белорусской ССР. 11.20 — «Волшебные хорошие товары». 11.50 — П. Дюке. Симфоническое скер-

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

13.20 — 49-й тираж «Спиртлото».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

13.35 — «Приангарье». 14.05 — «Час борьбы». Документальный фильм Иркутской студии телевидения.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

14.25 — Концерт лауреатов II Всесоюзного конкурса исполнителей на народных инструментах и народной песни в Большом зале Ленинградской государственной филармонии. 15.05 — «Сегодня в мире». 15.20 — Фильм-детям. «Мушкетеры 4а». Телевизионный художественный фильм. 16.00 — Программа телевидения Финляндии, посвященная национальному празднику — Дню провозглашения независимости. 16.55 — «Очевидное — невероятное». 17.55 — Премьера телевизионного фильма «Концерт Ивана Семенича Козловского». 18.40 — Беседа политического обозревателя Л. А. Вознесенского. 19.10 — «По музеям и выставочным залам». Шедевры испанской живописи из музея Прадо в Москве. 19.40 — Концерт Государственного академического заслуженного ансамбля танца УССР им. П. Вирского. 20.25 — Премьера телевизионного художественного фильма «Благочестивая Марта». По мотивам комедии Тирсо де Молина. 1-я серия. 21.30 — «Время».

2-я ПРОГРАММА ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

11.45 — «СИБИЗМИРУ — 20 лет». 12.10 — «Отблеск в воде». Художественный фильм.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

13.35 — «Поэзия». М. Луконин.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 7 декабря

1-я ПРОГРАММА ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 — «Время». 9.50 — «Будильник». 10.20 — «Служу Советскому Союзу!». 11.20 — «Здоровье». 12.05 — Музыкальная программа «Утренняя почта». 12.35 — «Сельский час». 13.35 — «Музыкальный киоск». 14.05 — «Сердце Боянура». Телевизионный, многосерийный художественный фильм. 4-я серия. 15.00 — Телевизионный документальный фильм «Молодость в 400 лет». Из цикла «Города и люди». О г. Алитус Литовской ССР. 15.35 — «Птичка Таря». Мультфильм. 15.45 — «Международная панорама». 16.30 — «По вашим письмам». Музыкальная программа. 17.10 — «Путевка в жизнь». Художественный фильм. 18.45 — Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Химик» (Воскресенск). 2-я и 3-я периоды. 20.15 — Произведения русских композиторов в исполнении заслуженной артистки РСФСР О. Эрдели (арфа). 20.30 — «Клуб кинопутешествий». 21.30 — «Время». 22.05 — Концерт артистов Индии.

2-я ПРОГРАММА ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

18.45 — Концерт Литовского камерного оркестра. 19.30 — Цв. тел. Приглашает Иркутский цирк.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

19.45 — Концерт Литовского камерного оркестра. 19.30 — Цв. тел. Приглашает Иркутский цирк.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

18.45 — Концерт Литовского камерного оркестра. 19.30 — Цв. тел. Приглашает Иркутский цирк.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

19.45 — Концерт Литовского камерного оркестра. 19.30 — Цв. тел. Приглашает Иркутский цирк.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

18.45 — Концерт Литовского камерного оркестра. 19.30 — Цв. тел. Приглашает Иркутский цирк.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

19.45 — Концерт Литовского камерного оркестра. 19.30 — Цв. тел. Приглашает Иркутский цирк.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

18.45 — Концерт Литовского камерного оркестра. 19.30 — Цв. тел. Приглашает Иркутский цирк.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

19.45 — Концерт Литовского камерного оркестра. 19.30 — Цв. тел. Приглашает Иркутский цирк.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

18.45 — Концерт Литовского камерного оркестра. 19.30 — Цв. тел. Приглашает Иркутский цирк.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

19.45 — Концерт Литовского камерного оркестра. 19.30 — Цв. тел. Приглашает Иркутский цирк.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

18.45 — Концерт Литовского камерного оркестра. 19.30 — Цв. тел. Приглашает Иркутский цирк.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

19.45 — Концерт Литовского камерного оркестра. 19.30 — Цв. тел. Приглашает Иркутский цирк.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

18.45 — Концерт Литовского камерного оркестра. 19.30 — Цв. тел. Приглашает Иркутский цирк.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

19.45 — Концерт Литовского камерного оркестра. 19.30 — Цв. тел. Приглашает Иркутский цирк.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

18.45 — Концерт Литовского камерного оркестра. 19.30 — Цв. тел. Приглашает Иркутский цирк.



АДРЕС РЕДАКЦИИ: улица Ленина, 43. Телефоны: редактор — 2-25-46; заместитель редактора — 2-21-37; ответственный секретарь и отдел информации — 2-55-57; отдел партийной и комсомольской жизни — 2-51-87; промышленный отдел — 2-23-17; бухгалтерия и общественная приемная — 2-45-88; отдел культуры, быта и писем — 2-24-85; фотолаборатория и машбюро — 2-53-31; корректоры — 2-20-68.

Коллектив Ангарского холодильника выражает глубокое соболезнование Фурсовой К. В., родным и близким по поводу смерти бывшего работника холодильника ФУРСОВА Ивана Васильевича

Руководство, партийная организация, коллектив ЖКУ производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» выражают искреннее соболезнование Прозоровскому Александру Петровичу по поводу смерти жены Марии Ивановны